lo TENIKO AYKEIO STAYPOYIOAHZ StaupoumnoAn 4/ 6/ 2007

TAEH : B’
[MPOAT'QI'IKEX EEETAZXZEIX IOYNIOY 2007

MAGHMA: FrEQMETPIA
EIXHI'HTHX: T. KAPIIIIAHX, IT. XPHMATOIIOYAOX

1o OEMA

A. No anmodei&ete 011 o€ kG0e opBoymvio Tpiymvo, TO TETPAY®OVO LG KAOETNG
TAeupdg Tov glvar ico pe To yvouevo ¢ vroteivovoag £mi TV TPoPoAn g
TAELPAG OVTNG GTNV VTOTEIVOLGA. Movédeg: 8

B. X évo opfoydvio tpiymvo ABT pe vyog AA (A=1 opd1| ) moieg amd Tic
TOPAKATO GYEGELS Elvarl cmoth (X) kat oo AdBog (A)

a. AD?* = BDxBG Movadeg: 2
B. AB*=BG*BD Movéidec: 2
y. AG* =BG’ — AB’ Movédec: 2
5. AG* =BD*GD Movadeg: 2

I'. No anaviimoete mota elval n Lovadikn 6mGTY| anavtnon o€ Kabepd omod Tig
TOPOKATO EPOTNCELS KO VO ODGETE TNV OUTIOAOYNGN GOG.
I. To amécTNUA TETPAYDVOL EYYEYPOUUEVOD GE KOKAO aKkTivag 4 givor :
o. 23 B. J2 y. 1 5.2 e 242 Movédeg: 3
il. H mhevpd 1comhledpov Tptydvov eyyeypapupévon e KOkAo aktivag 3 eivou :
a. \/E B 3 Y. 3\/5 d. 3\/5 €. \/5 Movddeg: 3
l. Av T0 amdoTpHo Kavovikoy e£0ydVOL EYYEYPAUUEVOD GE KUKAO givar
a, =+/3, 101€ TO PNKOG TOL KVKAOV Eivon iGo pe:

o. 4n B % Y. 8n d. 24 €. 16n Movddeg: 3
20 OEMA
Atvetan kavovikd eEdymvo ABIAEZ nhevpag M A B

a = 2cm. IIpoekteivovue, OTOC PaiveTOl GTO
oynua, ti¢ Thevpég AB, T'A, EZ €161 oote
TEUVOLEVESG OvA 000 va oynuatilovv Tpiywvo.
A. No vtoloyicete TV aKTiva TOV KOKAOV GTOV
omoio tval eyyeypapEVO TO EEAYMVO, Movades: 6

B. Na d¢i&ete 011 KL =3l 6 Movédec: 6
I'. Na dei&ete 6T1 To KAM €givan kovoviko
Tplymvo, Movédec: 6

A. Na Seitete 611 (KLM) = g(ABGDEZ) |

Movadeg: 7



30 OEMA

Y tpiyovo ABI givon a=6, B=5 ka1 y=3. Av AA dyog koau AM ddpecog, va
dei&ete OTL

A. H yovio A sivar appieia, Movédeg: 5
B. To ywopevo BGGD = 26, Movédec: 6
I'. H didpecog my = 22, Movédeg: 7
A.. HmpoPoin tng My whve oty mAevpd o givorl g : Movideg: 7
40 OEMA
Xe tpiyovo ABI mpoexteivoupe tic mAevpéc BI, T'A kot AB xatd tpunipoata
GD= g BG, AE= %GA kot BZ=AB avrtictoyya.
A. Na dciete 6011 (AEZ)=(ABI), Movédec: 6
B. Na d¢iéete 6t1 (BZA)Z%(ABF ), Movédec: 6
I'. Na dei&ete 6T1 (FAE):%(ABF ), Movédec: 6
A. Na deitete 011 (AEZ):%7 (ABI), Movédec: 7
O AIEYOYNTHX Ol KAGHTHTEZ

I'. KAPIIIIAHZ

A. ITAZXAAIAHZ IT. XPHMATOIIOYAOZ



